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Από λάμψη έντονη συγκίνηση και υπερηφάνεια πλημμύρισε η κατάμεστη αίθουσα του Εμπορικού και
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά το Σάββατο 30 Μαρτίου στην τελετή της 6ης απονομής των ΒΡΑΒΕΙΩΝ
ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΞΑΛΕΙΠΤΡΟΝ» 2019, που θεσμοθέτησε ο Όμιλος Γυναικών "ΕΞΑΛΕΙΠΤΡΟΝ" για τις Τέχνες, τα
Γράμματα, τον Πολιτισμό, τις Επιστήμες.

Οκτώ γυναικείες προσωπικότητες από την Ελλάδα και το εξωτερικό συγκίνησαν το κοινό με την παρουσία τους
και τα επιτεύγματα τους, όταν κατά την διάρκεια της εκδήλωσης η παρουσιάστρια, δημοσιογράφος συγγραφέας
Μαρία Παναγοπούλου Χαρδαβέλλα διάβαζε μέρος από τα τεράστια βιογραφικά τους. 
Η ιδρύτρια-πρόεδρος του Ομίλου και εμπνεύστρια των Βραβείων κατά την ομιλία της είπε: ο θεσμός
δημιουργήθηκε με σκοπό να τιμήσουμε γυναίκες που μόχθησαν σκληρά για να πραγματοποιήσουν το όραμά
τους και ξεχώρισαν συνδυάζοντας ταλέντα, γνώσεις και ικανότητες, προκειμένου να μπορούμε σήμερα να
επικαλούμαστε το όνομα τους για να ενθαρρύνουμε τις νεαρές; γυναίκες να μετατρέψουν την επιθυμία τους σε
δύναμη θέλησης, να εμπνευστούν και να πραγματοποιήσουν τα όνειρά τους. Το Βραβείο αυτό είναι μια
ελάχιστη αναγνώριση μια συμβολική ανταμοιβή από τις γυναίκες στις γυναίκες, μια αρχαία Καρυάτιδα προς μια
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σύγχρονη Καρυάτιδα μες όλα όσα αυτό σημαίνει!
Το Βραβείο Επιστήμης έλαβε η διακεκριμένη Ελληνίδα επιστήμονας, Ερευνήτρια Νευροβιολογίας στο Ινστιτούτο
Pasteur του Παρισιού - Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου της Σορβόννης «Pierre και Marie Curie», Φανή Κούκουλη.  
Το βραβείο απένειμε ο καθηγητής του τομέα Πυρηνικής και Σωματιδιακής Φυσικής, τμήμα Φυσικής, ΕΚΠΑ -
Διευθυντής, του Ινστιτούτου Επιταχυντικών Συστημάτων και Εφαρμογών (ΙΕΣΕ) των ΕΚΠΑ και ΕΜΠ, Principal
Scientist, Experimental Physics Department, CERN, Παρασκευάς Σφήκας. 
Το Βραβείο Πολιτισμού έλαβε η καθηγήτρια Κλασσικών Σπουδών και διευθύντρια του προγράμματος Νέων
Ελληνικών και Λογοτεχνίας του Πανεπιστημίου της Βοστώνης, (Boston University) - ιδρύτρια του «Θερινού
Σχολείου Νέας Ελληνικής Γλώσσας» και ιδρύτρια του «Οργανισμού Φιλελλήνων» του B.U. Κέλλυ Πολυχρονίου.  
Το βραβείο απένειμε ο Δήμαρχος Πειραιά, Γιάννης Μώραλης. 
Το Βραβείο Θεάτρου έλαβε η Ιταλίδα σκηνοθέτης, σεναριογράφος, παραγωγός, συγγραφέας, Ilaria Borrelli.  Το
βραβείο απένειμε ο Αντιπρύτανης Οικονομικών Προγραμματισμού και Ανάπτυξης και Πρόεδρος Επιτροπής
Ερευνών στο Πάντειο Πανεπιστήμιο Καθηγητής Νίκος Λέανδρος.
Το Βραβείο Μουσικής έλαβε η διεθνώς αναγνωρισμένη Ελληνίδα διευθύντρια ορχήστρας στο εξωτερικό, που
έσπασε το ταμπού γυναίκα μαέστρος, Μαρία Μακράκη.  Το βραβείο απένειμε ο Αρχιμουσικός - Διευθυντής
Ορχήστρας της Εθνικής Λυρικής Σκηνής, Ηλίας Βουδούρης. 
Το Βραβείο Γραμμάτων έλαβε η Συγγραφέας των Ιστορικών Μυθιστορημάτων Φιλομήλα Λαπατά.  Το βραβείο
απένειμε ο Διευθυντής του Μουσείου της Πόλεως των Αθηνών, Στέφανος Καβαλλιεράκης.
Το Βραβείο Ναυτικής Παράδοσης, έλαβε η Πρόεδρος - Διευθύνουσα Σύμβουλος της Stavros Daifas Maritime
Corporation S.A - Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος Πολιτισμού του Δήμου Πειραιά και Πρόεδρος της
Ναυτιλιακής Λέσχης Πειραιά, Ειρήνη Νταϊφά.  Το βραβείο απένειμε o Πρόεδρος του Ναυτικού Επιμελητηρίου της
Ελλάδος, Γιώργος Πατέρας.
Το Βραβείο Αθλητισμού έλαβε η Παγκόσμια Πρωταθλήτρια Υδατοσφαίρισης, Αρχηγός της Γυναικείας Ομάδας
Πόλο του Ολυμπιακού, Φιλιώ Μανωλιουδάκη.  Το βραβείο απένειμε ο Δημοσιογράφος – Μαραθωνοδρόμος, Νίκος
Αρμένης.
Το Βραβείο Γυναικείας Επιχειρηματικότητας έλαβε η Επιχειρηματίας - Σχεδιάστρια Μόδας του οίκου υψηλής
ραπτικής TRANOULIS FASHION, εμπνεύστρια του κινήματος «TAKE ME HOME», (για τον επαναπατρισμό των
Ελληνικών αρχαιοτήτων) Αθηνά Τρανούλη.  Το βραβείο απένειμε ο Πρόεδρος του Propeller Club Γιώργος
Ξηραδάκης.
Τα βραβεία φιλοτέχνησε αποκλειστικά για το «ΕΞΑΛΕΙΠΤΡΟΝ» και αποτελούν πρωτότυπη δημιουργία και
προσφορά του ταλαντούχου Γλύπτη Δημήτρη Κώστα.
 Χορηγός Επικοινωνίας: Πειραιάς Κανάλι Ένα 90,4 
Χορηγοί: Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιά - Εταιρεία οπτικοακουστικών Earthview -
Εκπαιδευτικός Όμιλος ΟΜΗΡΟΣ - KOUTROUMANOS PHOTO PRESS - ΤΡΑNOULIS FASHION -  VINE NURSERIES
RAPTIS - Κοσμηματοπωλείο VOURAKIS VAS. JOSEF - Hair Styling Panagiotis Keladitis  - Σαρρής Flowers - Τσίπουρο
Νταραίος.


